
 
 

Wir, die Bösch GmbH & Co. KG, sind ein stark wachsendes Dienstleistungsunternehmen aus Wuppertal.              

Wir vertreiben innovative Cloud-Software von SAP, z.B. die ERP-Software SAP Business ByDesign und die              

CRM-Software SAP Cloud for Customer. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum            

nächstmöglichen Zeitpunkt einen: 

 

Praktikant SAP Consulting (m/w) 
 

Deine Aufgabe 

Du wirst von uns umfassend eingearbeitet, erhältst gezielte Schulungen für SAP Business ByDesign und              

absolvierst eine Zertifizierung als SAP Consultant. Du legst einen individuellen Schwerpunkt für Dich fest              

(z.B. Formularwesen, Finance & Controlling oder SCM) und arbeitest anschließend als Teil eines             

Beraterteams  in  aktuellen  Kundenprojekten.  

Du unterstützt den Projektleiter bei allen anfallenden Aufgaben, angefangen bei der Vor-​und             

Nachbereitung von Workshops, der Abstimmung von Kundenterminen bis hin zur Übernahme von            

individuellen Projektaufgaben. 

Du übernimmst zunehmend Verantwortung in Kundenprojekten. Dein Ziel ist es, Dich zu einem             

eigenständig arbeitenden SAP Consultant in Deinem Schwerpunkt zu entwickeln. Gerne übernehmen wir            

Dich nach Abschluss des Praktikums direkt als Werkstudent, bei Ende des Studiums auch als              

Direkteinstieg. 

 

Dein Profil 

■ Bachelorstudium ab dem 3. Semester / Masterstudium 

■ Fachbereich: BWL / Wiwi / Wirtschaftsinformatik o.ä. 

■ IT-Kenntnisse: MS-Excel und -Powerpoint. Keine SAP-Vorkenntnisse notwendig!       

Programmier-Interesse von Vorteil. 

■ Soft Skills: Selbstbewusstes Auftreten, analytisches Denken, Eigeninitiative & selbständiges 

Arbeiten, Zuverlässigkeit, strukturierte Arbeitsweise. 

  

Die Rahmenbedingungen 

■ Dauer: mindestens drei Monate – Ende offen! 

■ Selbstverständlich wird das Praktikum vergütet 

■ Gerne nach Ende des Studiums Übernahme als Direkteinstieg 

  

Wir bieten 

■ Aktive Mitarbeit in einem jungen Team, das sich auch abseits der Arbeit gut versteht 

■ Gezielte Fortbildungen während der Arbeitszeit 

■ Verantwortung ab dem ersten Tag 

■ Regelmäßig zwanglose Firmenevents 

■ Flexible Zeiteinteilung (z.B. bei Klausuren) 

  

Wir erwarten, dass Du Dich schnell in unsere Projektmethodik einarbeitest und lernst, wie wir              

Kundenprojekte strukturieren und umsetzen. Du kommunizierst offen und direkt, sowohl mit Deinem            

Team als auch mit dem Kunden. Du möchtest Dich weiterbilden und suchst eine langfristige Perspektive. 
 

Hat Dich unsere Stellenausschreibung überzeugt?  

Dann sende Deine Bewerbungsunterlagen bitte an: karriere@boesch-erp.de 
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